



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 28.03.2016

м.Івано-Франківськ

№ 171

**Про затвердження ТОВ «Франківськтехнобуд»  
проекту землеустрою щодо відведення  
земельної ділянки та передачу її в оренду**

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Земельного кодексу України, Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної і комунальної власності», розпорядження Калуської районної державної адміністрації від 16.12.2015 р. № 354 «Про затвердження детального плану території земельної ділянки за межами населеного пункту с. Довжка Калуського району, наміченої для обслуговування приміщень цегельного заводу та земельної ділянки для обслуговування кар'єру по видобуванню суглинків придатних для виготовлення будівельної цегли», розглянувши клопотання ТОВ «Франківськтехнобуд» від 01.02.2016 року № 2:

1. Затвердити ТОВ «Франківськтехнобуд» проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 1,1482 га (кадастровий номер 2622886600:04:001:0056, землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення державної власності), розташованої за межами населеного пункту с. Довжка (вул. Шевченка, 2) Сівко-Войнилівської сільської ради Калуського району, та передати зазначену земельну ділянку вказаному товариству в оренду терміном на 49 років для обслуговування приміщень цегельного заводу.

2. Доручити Калуській райдержадміністрації (Н. Бабій) укласти договір оренди землі із ТОВ «Франківськтехнобуд» відповідно до норм чинного законодавства.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – головного управління Держгеокадастру в області (Р. Копча).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації (С. Басараба).

Голова обласної  
державної адміністрації

Олег Гончарук